

چرتکه

لبنیات چرا گران شد

بخش اقتصاد– دبیر انجمن لبنی کشور با بیان اینکه عدم رسیدگی دستگاه های مسئول به وضعیت کارخانجات لبنی موجب افزایش قیمت لبنیات شده است،گفت:وزارت چهار زیر بار افضای قرارداد تحویل شیر به کارخانجات نمی رود. رضا باکری در گفتگو با مهر درباره افزایش چشمگیر قیمت فرآورده های لبنی در بازار، اظهارداشت: کارخانجات لبنی از دوم مردادماه ۹۷ به بعد، مرتباً با ستاد تنظیم بازار، سازمان حمایت، ریاست جمهوری و وزارت صنعت در حال مکاتبه هستند و با آنان مطرح کرده اند که تاثیر تغییر و تحولات آرزى کشور بر روی مواد اولیه، بسته بندی و … چقدر است، مسئولان نیز مرتب قول رسیدگی و تامین داده اند اما این وعده ها تاکنون به نتیجه‌ای نرسیده است. وی اضافه کرد: برخی تامین کنندگان مواد اولیه ما، از جمله پتروشیمی ما نیز عنوان می کنند که ما قیمت ها را به حالت منطقی سابق برمی برانیم؛ چرا که قیمت ظروف بسته بندی ۶۰۰ تومان و در برخی موارد، حدود ۱۰۰۰ تومان افزایش یافته است. کارخانجات هم منتظر محقق شدن این وعده ها بودند اما تاکنون اتفاقی رخ نداده است.

دبیر انجمن لبنی کشور با اشاره به اینکه قیمت شیرخام نیز در دوم مردادماه امسال ۱۵۷۰ تومان تعیین شد، گفت: کارخانجات بزرگ در حال حاضر شیرخام را حداقل ۲۲۰۰ تومان خریداری می کنند ضمن اینکه کارخانجات کوچک حتی ممکن است ۲۳۰۰ تا ۲۴۰۰ تومان هم برای این کار بپردازند. باکری گفت: دامداران می گویند ۱۵۷۰ تومان برای ما صرف نمی کند، دلایل خودشان را دارند و شیر خام را ۲۲۰۰ تومان درب کارخانه های بزرگ تحویل می دهند، بنابراین ۶۰۰ تومان نیز قیمت شیرخام افزایش یافته، وقتی که میانگین ۱۵۰۰ تومان قیمت هر کیلوگرم مواد اولیه و بسته بندی رشد کرده این مساله بر روی نرخ فرآورده های تولیدی کارخانجات لبنی تاثیر دارد. وی افزود: کارخانه ها مدتی تحمل کردند تا دستگاه های مربوطه رسیدگی کنند وقتی سه ماه گذشته و هیچ دستگاهی اقدامی انجام نداده است، کارخانجات نمی توانند صبر کنند تا ورشکست شوند. باکری در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به کاهش ورودی شیرخام یکی از شرکت های بزرگ لبنی، گفت: در پی این مساله، حدود ۲۰۰۰ نفر از پرسنل این شرکت بیکار شده اند، وزارت جهاد کشاورزی باید تعیین تکلیف کند.

●●●●●

رد محدودیت در خرید گوشتی تلفن همراه

بخش اقتصاد– بازار تلفن همراه که با نوسانات نرخ دلار، افزایش قیمت را تجربه کرد همچنان درگیر برخی حواشی است و هنوز خبری از ورود تلفن‌های توافقی که با ارز ۴۲۰۰ تومانی خریداری شده بودند نیست. از ابتدای سال جاری به دنبال نوسانات نرخ دلار اکثر بازارهای اقتصادی به خصوص بازارهایی که به صورت مستقیم ارزش کالا و مواد اولیه آن‌ها با نرخ دلار یا دیگر ارزها محاسبه می‌شود دچار افزایش قیمت شد که بازار تلفن همراه نیز مستثنا از این قاعده نبود.

بازار تلفن همراه در این مدت نوسانات بسیاری را تجربه کرد و در برهه‌ای از زمان تصمیم بر آن شد تا ارز ۴۲۰۰ تومانی برای واردات به آن اختصاص یابد که همین موضوع فساد اقتصادی را به دنبال داشت زیرا برخی افراد محصولی که با نرخ دلار ۴۲۰۰ تومانی وارد کرده بودند را به نرخ دلار روز ارزش‌گذاری و به بازار عرضه کردند که سریعاً با این شرکت‌ها برخورد و کالاهای وارد شده ضبط و محصولات وارد نشده در اینبازارهای گمرک نگهداری می‌شوند.

با توجه به همین حواشی روزهای گذشته خبری مبنی بر این‌که یک برند خاص تلفن همراه، تنها با کارت ملی و مشخصات ثبت شده خریدار قابل عرضه است و محدودیت خرید به میزان یک تلفن همراه لحاظ شده است، منتشر شد و برای بسیاری از افراد جای سؤال بود که چرا باید چنین تصمیمی اتخاذ شود آن هم در شرایطی که بعضاً هر فرد چند خط دارد و افراد به ناچار مجبور به خرید گوشتی تلفن همراه به تعدادی بیش از یک عدد هستند. در این رابطه رئیس اتحادیه دستگاه‌های مخابراتی، ارتباطی و لوازم جانبی که خبر مذکور به نقل از وی منتشر شده بود با رد این خبر گفت: یک شرکت که ارز بازار ثانویه دریافت کرده و اقدام به واردات یک مدل تلفن همراه کرده است، باید طبق ضوابط خاص فروش تلفن همراه را رعایت دهد.

مهدی محبی در شرح ضوابط فروش این شرکت، بیان کرد: خریدار باید در هنگام خرید برای ثبت اطلاعات در سامانه رجیستری، سیم‌کارت و کارت ملی خود را به همراه داشته باشد و از سوی دیگر این اقدام برای آن انجام می‌شود که جعبه تلفن همراه در حضور مشتری واقعی باز شود و افراد سودجو نتوانند محصول را به فرد دیگری بفروشند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۹۷/۰۷/۱۲ - ۱۳۹۷۶۰۳۱۸۰۴۰۰۴۰۰۲۳۹۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات اداره ثبت احوال چیرنده در:

۱- شش‌دانگ یک باب ساختمان و محوطه به مساحت ۲۴۶/۴۲ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۱۸۲ مجزی از ۱۲۷ واقع در جیرنده سنگ اصلی ۹ بخش ۱۷ گیلان.

به آدرس واقع در جیرنده – اداره ثبت احوال محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۴۰۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۷/۰۸/۱۳

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۷/۰۸/۲۸

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۹۷/۰۷/۱۷ - ۱۳۹۷۶۰۳۱۸۰۴۰۰۴۰۰۲۴۶۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات افسانه غلامی کلورزی فرزند مهرعلی در: ۱- شش‌دانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت ۱۷۰/۳۱ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۱۳۲۳ مجزی از ۲۱ واقع در شمام سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد – خیابان سردارجنگل – کوچه میثاق ۳ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۳۹۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۷/۰۸/۱۳

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۷/۰۸/۲۸

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

{اقتصاد}

بازار لوازم خانگی در سایه بی‌اعتنایی

بخش اقتصاد– اجرای طرح پیش فروش لوازم خانگی ضمن افزایش قدرت خرید مردم و حذف دلان، وضعیت فروشندگان و تولیدکنندگانی که فروش اقساطی دارند، را ساماندهی می کند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،طی چند ماه گذشته بازار لوازم خانگی با نوسانات قیمتی زیادی همراه بود و قیمت ها به صورت تصاعدی بالا رفت و این افزایش نرخ ها ، کاهش عرضه محصولات را به همراه داشت .

بعد از انتشار فهرست دریافت کنندگان ارز دولتی توسط بانک مرکزی ، معلوم شد که بسیاری از واردکنندگان لوازم خانگی به میزانی که ارز دریافت کرده بودند ، کالا وارد کشور نکرده اند. سوء استفاده واردکنندگان از ارز باعث شد دولت در تیرماه واردات حدود ۱۳۳۹ قلم کالا را ممنوع کند و به موازات این بخشنامه برخی اقلام لوازم خانگی برقی نیز مشمول این طرح شد. این اتفاقات زمینه ای را فراهم کرد تا تولید کنندگان شرایط بهتری را برای رقابت در بازار داشته باشند و با گذشت چند ماه و واردات مواد اولیه حتی تا طراحی برنامه های پیش فروش محصولات هم رسیدند. ناگفته نماند که طبق اعلام بانک مرکزی در سال ۹۶ ، حدود ۱۸۲هزار کارت طرح خرید اعتباری صادر شد ، اما این طرح هم خیلی زود به باگتانی پیوست و جهت اجرا و ابلاغ در سال ۹۷ به تصویب سازمان برنامه و بودجه نرسید.

تامین ارز و تفاوت های نرخ دست تولیدکنندگان را بست

امین منائی یکی از تولیدکنندگان لوازم خانگی داخلی در گفت و گو با خبرنگار صنعت،تجارت و کشاورزی، گفت: عمده مسئله تولید کنندگان در چند وقت گذشته بحث تامین ارز و مسائلی است که از ایجاد تفاوت های نرخ ارز و تاثیر آن بر مواد اولیه ایجاد شده بود. منائی افزود: سال گذشته قیمت دلار در کشور سه هزار و ۷۰۰

تومان بود و واحد های تولیدی در درصد از این مبلغ را به عنوان پیش پرداخت برای تهیه مواد اولیه استفاده می کردند در حال حاضر بعد از گذشت یک سال واحد های تولیدی ما برای اینکه به همان میزان سال گذشته تولید داشته باشند، باید به سامانه نیما مراجعه و دلار را با قیمت هشت هزار و ۵۰۰ خرید کنند.همچنین باید صد در صد مبلغ را به تامین کننده مواد اولیه بپردازند و دیگر نمی توانند بصورت پیش پرداختی خرید کنند چرا که مبلغ باید بطور کامل پرداخت شود. وی تصریح کرد : در حال حاضر واحد های تولیدی باید چند درصد سرمایه در گردش داشته باشند تا به تولیدی همانند گذشته دست یابند، و این امر برای اکثر واحد های تولیدی مسئله و بحران بزرگی است.

کاهش قدرت خرید مردم یکی از دلایل رکود در بازار لوازم خانگی است

زارعی عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خانه ملت با بیان اینکه کاهش قدرت خرید مردم یکی از دلایل رکود در بازار لوازم خانگی است،اظهار کرد:دولت برای خروج لوازم خانگی از رکود و رونق بازار باید طرح کارت های اعتباری خرید کالای ایرانی را اجرا و همچون خودروسازان از تولیدکنندگان لوازم خانگی حمایت می کرد.

زارعی با اشاره به اینکه تأخیر در اجرای طرح فروش اقساطی لوازم خانگی نیز باعث تشدید رکود بازار شده است، افزود: بهترین راه مقابله با رکود، تحریک تقاضا ست و تقاضای مؤثر، تقاضایی است که در بازار، منجر به مبادله اقتصادی کرده شود.

●●●●●

بخش اقتصاد– در حالی‌که نزدیک به یک سال از اعلام مصوبه جدید سرویس‌های پرسرعت غیرحجمی می‌گذرد، وعده اینترنت پرسرعت برای کاربران کم‌مصرف هنوز هم عملی نشده است.

به گزارش ایسنا، زمانی کهمحمدجواد آذری جهرمی–وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات – با نوید ایجاد یک فضای رقابتی به نفع مصرف‌کننده نهایی بین شرکت‌ها، جدول تعرفه‌های اینترنت ثابت را مبتنی بر مصرف منصفانه منتشر کرد، یکی از مهمترین اعتراضاتی که به این تعرفه‌ها وارد شد، بی‌توجهی به کاربران کم‌مصرف بود که اینترنت با سرعت بالا و حجم کم می‌خواستند و مجبور به پرداخت همان هزینه مصرف منصفانه بودند که متناسب با سرعت افزایش می‌یافت. صحبت از اینترنت غیرحجمی جایگزین در حوزه ثابت از اواخر دوره وزارت محمود واعظی در دولت یازدهم مطرح و حتی تعرفه‌هایی هم پیشنهاد شد که به دلیل اعتراض مشتریان نسبت به حجم‌های ارائه شده اجرایی نشد، در نهایت جهرمی تعرفه‌های اصلاح شده را تحت عنوان سرویس‌های پر سرعت غیرحجمی، ۲۳ آبان ماه سال گذشته اعلام کرد.

در ابتدای اجرای طرح اینترنت نامحدود و زمان اعلام تعرفه‌ها، مشخص شد این اینترنت، آن‌طور که کاربران تصور می‌کردند نامحدود نیست، یکی از اعتراضات کاربران از همان ابتدای مشخص شدن تعرفه‌های جدید که در ابتدا از آن تحت عنوان اینترنت

این نماینده مردم در مجلس دهم ادامه داد:مسئولان باید ابتدا اختلاف نظرها و مشکلات بین خود را حل کنند و سپس طرح های پیشنهادی خود را اعلام کنند، با خلف وعده اعتماد مردم به دولت سلب می شود.



حمایت ضعیف بانکهای خصوصی

و دولتی از تولید کنندگان لوازم خانگی داخلی

محسن سعیدی کیا کارشناس اقتصادی گفت: وزارت صنعت، معدن و تجارت و بانک مرکزی متولیان طرح کارت های اعتباری بودند و باید به مردم پاسخ دهند که چرا چنین شوخی را مطرح و تولید کنندگان و خریداران را بی اعتماد کردند . سعیدی کیا افزود : در سال ۹۶، حدود ۱۸۰ هزار کارت صادر شد ، اما به دلیل اینکه پرداختی ها با پیش فاکتور صورت گرفت عملاً مقدار کمی پول وارد بازار شد. این کارشناس اقتصادی در ادامه گفت : باید فضایی ایجاد شود که قدرت خرید مردم با توجه به نوسانات اخیر بازار لوازم خانگی که قیمت ها به یکباره چندین برابر افزایش یافت، بالا برود. سعیدی کیا گفت: بانکها به طور معمول به سختی با واحد های تولیدی همراهی می کنند و عموماً در بحث تامین سرمایه در گردش قدمی بر نمی دارند.

کارشناس اقتصادی افزود:در حال حاضر بانکها علیرغم اینکه در زمینه پر کردن خلاء ها می توانند نقش سازنده و بسزایی داشته باشند ، متأسفانه این نقش را ندارند و همراهی لازم ومساعدت را با واحد های تولیدی نمی کنند ، اگر که بانک ها وارد میدان می شدند و از واحدهای تولیدی حمایت بیشتری می کردند بخشی از مشکلات حل می شد و واحد های تولیدی می توانستند به کار خود ادامه دهندن.

اینترنت پرسرعتی که سوخت می‌شود

نامحدود نام برده می‌شد اما پس از مدتی به اینترنت غیرحجمی تغییر یافت، این بود که طرح‌های قبلی بسیار به‌صرفه‌تر از اینترنت کنونی است.

اما آنچه‌آن که وزیر ارتباطات هم اذعان داشت، حدود ۷۰ درصد کاربران، مصرف ۷ تا ۱۰ گیگابایتی را در ماه تجربه می‌کنند و این بدین معناست که به کاربران کم‌مصرف بی‌توجهی شده است. شاید این تعرفه‌ها برای کاربری که به گفته خود در طول ماه مصرف اینترنت بالایی دارد، منصفانه باشد، اما برای کاربری که می‌خواهد اینترنت با سرعت معقول داشته باشد و نیاز به حجم بالایی ندارد، پرداخت همان هزینه به نظر منصفانه نیست. وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در واکنش به این موضوع، همان زمان درباره اینترنت پر سرعت برای مشتریان کم‌مصرف، توضیح داد: دسته‌ای از مشتریان نیاز به سرعت بالا دارند، در حالی‌که حجم مصرفی آن‌ها بالا نیست. برای این دسته از مشتریان هرچند امکان استفاده از سرویس‌های موبایل وجود دارد اما شرکت‌های ارائه‌کننده خدمات ثابت برای حفظ این مشتریان، ارائه بسته‌های رقابتی برای این گروه را آغاز کرده‌اند.

جهرمی همچنین با بیان این‌که در تعرفه جدید، مشتریان کم‌مصرف که پنهانی باند بالا نیاز دارند، فاقد انتخاب مناسب هستند، وعده داد برای رضایت این دسته از کاربران، تا فروردین ماه پیشنهادهایی به نتیجه نهایی برسد؛ این وعده عملی نشد تا زمانی‌که

واحد‌ها به‌صورت اداری مورد بهره‌برداری بوده است. آپارتمان موصوف دارای سه اتاق، آشپزخانه و سرویس بهداشتی و هال و سالن بوده که کف سالن و اتاق پارکت و آشپزخانه سرامیک بوده و دیوارهای داخلی ترکیبی از کاغذ دیواری و سنگ آنتیک و MDF و کمارس و پنجره‌ها آلومینیومی دوجداره و درب‌های داخلی چوبی و درب ورودی ضدسرتق و گرمایش واحد به‌وسیله شوفاژ با پکیج و سرامایش آن کولر اسپیلیت تامین شده و واحد موصوف دارای انشعاب برق و گاز اختصاصی و آب مشاعی با سایر واحد‌ها بوده است. ضمناً نمای اصلی ساختمان در اصلاع شمالی و جنوبی و غربی سنگ و کف پارکینگ و راهپله سنگ و دیوار حیاط و محوطه سیمانکاری شده و دارای دو درب بزرگ لنگه‌ای در ضلع جنوبی و عرصه ملک به‌صورت دونبش بوده است لازم به ذکر است آپارتمان مورد ارزیابی فاقد پارکینگ و انباری اختصاصی بوده و قدمت اعیانات حدود یازده سال برآورد می‌گردد. در یوم بازدید ملک در تصرف آقای مجید اصغری مقدم قرار داشته است. شش‌دانگ پلاک فوق‌الذکر به‌موجب نظریه شماره ۱۳۳۲-۹۵۰۱۸۵۹۳۰۰۱۳۹۷-۱۳۹۷ کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ ۱/۷۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (یک میلیارد و هفتصد

بازار لوازم خانگی در سایه بی‌اعتنایی

گمرکات، تولیدکنندگان را با چالش مواجه کردند

سعید محمدی مدیر بازرگانی یکی از کارخانه های تولیدکننده لوازم خانگی در گفت و گو با خبرنگار صنعت،تجارت و کشاورزی، گفت: در گمرکات قوانین مختلفی دچار تغییر می شد و این تغییرات واحدهای تولیدی را با چالش رو برو می کرد به طوری که مواد اولیه کارخانه ها چندین ماه در انبارهای گمرک خاک میخورد و از سمتی خط تولید واحد ها هم به کندی کار می کرد. محمدی افزود: حدود ۱ ماه است که قوانین تثبیت شده و تغییرات خاصی ایجاد نشده است و کالاها و مواد اولیه ای که در گمرک و تولید داشته باشند . دبیر انجمن صنعتی لوازم خانگی می رسد و امیدواریم این روند ادامه پیدا کند.

کارت اعتباری و خرید کالای داخلی موجب هدفمند شدن بازار می شود

بازارچی دبیر انجمن صنعتی لوازم خانگی در گفت و گو با خبرنگار صنعت،تجارت و کشاورزی، گفت : نقدینگی پایین کارخانه‌ها و افزایش قیمت ها باعث شده تا کارخانه ها طرح پیش فروش لوازم خانگی را طراحی کنند تا با فروش محصولات خود پول کافی برای واردات مواد اولیه داشته باشند . دبیر انجمن صنعتی لوازم خانگی افزود : به طور قطع با اجرای طرح پیش فروش لوازم خانگی جلوی دلال ها گرفته شده و وضعیت فروشندگان و تولیدکنندگانی که فروش اقساطی دارند، سروسامان می گیرد.

بازارچی افزود : کارت خرید جهیزیه و کالای ایرانی گام خوبی برای از بین بردن حباب بازار است و تا حدود زیادی بر رونق بازار لوازم خانگی تاثیر مثبت می گذارد ، ولی این تاثیر زمانی می تواند ثمر داشته باشد که نحوه اجرای آن شفاف باشد تا نقدینگی به بازار بیاید نه اینکه صرفا به اسم خرید لوازم خانگی باشد .

وی ادامه داد : ابتدا باید برنامه‌ریزی مناسبی در مقیاس ملی و منطقه‌ای در زمینه کارت اعتباری صورت بگیرد و بعد کارت ها در بازار پخش شود . این موضوع موجب هدفمند شدن اقتصاد بازار هم می شود .

●●●●●

طرح جامع پیش فروش لوازم خانگی رونق را به بازار بر می گرداند

منصوری عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خبرنگار صنعت،تجارت و کشاورزی، گفت : زمانی که ارزش ریال در مقابل دلار کاهش یافت ناخوداگاه فروشندگان لوازم خانگی داخلی به فکر دپوی محصولات خود افتادند. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی در تشریح طرح جامع پیش فروش لوازم خانگی گفت: در طرح جامع پیش فروش لوازم خانگی شهروندان با پرداخت بخشی از مبلغ، محصول انتخابی خود را می‌خرند و بعد از گذشت ۳ ماه آن را دریافت می‌کنند. با بازگشت ثبات به قیمت لوازم خانگی بدون شک مشکلات پیش آمده در چند ماه گذشته حل خواهد شد.

وی اضافه کرد: فروشندگان نیز تمایل به اجرای این طرح دارند زیرا پول خود را زودتر دریافت کرده و می‌توانند هزینه‌ها را تأمین کنند و این طرح جامع رونق را به بازار لوازم خانگی بر می‌گرداند.

منصوری در پایان اعلام کرد: بیشتر شرکت‌های لوازم خانگی برای شرکت در طرح جدید پیش فروش لوازم خانگی اظهار آمادگی کرده‌اند.

●●●●●

حسین فلاح جوشقانی – رییس سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی – اعلام کرد: به دلیل نگرانی اپراتورها از این‌که مشترکان کم‌مصرفی که سرعت بالا می‌خواهند، به سمت اپراتورهای دیگر بروند، در صورت موافقت وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، تغییر تعرفه‌های جدید برای مشترکان کم‌مصرف اینترنت توسط اپراتورهای ارائه‌دهنده خدمات اینترنتی ابلاغ می‌شود.

با گذشت زمان و عدم اعلام تعرفه برای مشترکان کم‌مصرف، رییس رگولاتوری بار دیگر درباره علت تأخیر اظهار کرد: ما موضوع را بررسی کردیم و راهکار و پیشنهاداتی هم ارائه دادیم، شرکت‌ها هم در بررسی‌های اولیه موافقت کردند، اما برخی از شرکت‌ها بحث‌هایی داشتند و گفتند بررسی بیشتری می‌خواهند زیرا ممکن است این موضوع، بازار را که تازه به یک تعادل و ثبات رسیده، تحت تأثیر قرار دهد. بنابراین مقرر است بررسی بیشتری کنند و نتیجه را بعد از نهایی شدن اعلام کنند.

این موضوع در حالی است که با گذشت یک سال از اعلام تعرفه‌های اینترنت پر سرعت ثابت و وعده‌های چندباره در راستای توجه به کاربران کم‌مصرفی که خواستار سرعت بالا هستند، همچنان تعرفه‌های جدیدی اعلام نشده و مشترکان کم‌مصرف همچنان علی‌رغم عدم نیاز به حجم بالای اینترنت، به دلیل درخواست برای سرعت بالا هزینه‌هایی مشابه با کاربران عادی می‌پردازند.

میلیون ریال) ارزیابی و بهای آن قطعیت یافته و از طریق مزایده در روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۹/۰۷ از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر در شعبه اجرای ثبت بندرانزلی به فروش می‌رسد. مزایده شش‌دانگ یک دستگاه آپارتمان به شماره پلاک ثبتی ۴۷۸ فرعی از ۱۱۱۵ اصلی واقع در بخش ۸ گیلان از مبلغ ۱/۷۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (یک میلیارد و هفتصد میلیون ریال) ارزیابی قطعیت یافته شروع و به بالاترین مبلغ پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد. فروش نقدی و حضوری بوده و مطالبین می‌توانند در روز و ساعت مقرر جهت خرید در جلسه مزایده حضور به‌هم رسانند. ضمناً حق حراج مزاد بر مبلغ مزایده و سایر هزینه‌های قانونی و هزینه‌های انتقال و بدیهی‌های آب و برق و غیره به‌عهده خریدار می‌باشد و چنانچه روز مزایده مصداق با تعطیل رسمی غیرمترقبه گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیل در همان محل و ساعت انجام می‌شود و حقوق دولتی و حق مزایده طبق مقررات وصول خواهد شد.
۳۸۵۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار: روز یک‌شنبه مورخ: ۱۳۹۷/۰۸/۱۲

رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرانزلی – پرویز حیدری

آگهی دعوت سهامداران شرکت مسکونی و رفاهی پزشکی آمارو (سهامی خاص)

ثبت شده به شماره ۱۸۷۴ و شناسه ملی: ۱۰۷۲۰۱۴۶۹۲۰

جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

با توجه به اینکه جلسه مجمع عمومی عادی فوق‌العاده (نوبت اول) مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۱ به‌علت به حدنصاب نرسیدن سهامداران تشکیل نگردید، بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در ساعت ۱۰ صبح مورخ: ۱۳۹۷/۰۸/۲۵ در محل شرکت به آدرس: رشت، کیلومتر ۷ جاده لاکان، روبروی لاکانشهر کدپستی: ۴۱۴۳۱۴۵۹۶۱ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانید.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:

۱ – انتخاب اعضای هیات مدیره.

۲ – تعیین روزنامه کثیرالانتشار.

۳ – تعیین خط مشی آینده شرکت.

هیات مدیره شرکت مسکونی رفاهی پزشکی آمارو